PAUTA CTP 1 SECCION 3

P1.-   40% 


Bárbara se encuentra en graves problemas, su novio de Viña del Mar viene a visitarla a Stgo., pero su novio de Stgo. le ha pedido que este fin de semana lo acompañe en su casa pues sus padres se van de viaje y le da susto quedarse.
Bárbara tiene que programar su fin de semana completo con las horas que estará con cada novio, para ello desea construir una FPP, donde los bienes serán las unidades de placer que recibe con cada uno de sus novios. 

a) Bárbara sabe que por las 4 primeras horas que pasa con su pololo de Stgo., recibe un placer de 20 unidades, luego de 4 horas por fin de semana sólo se beneficia con 10 unidades, mientras que con su novio de Viña, siempre recibe 15 unidades de placer por hora. Construya la FPP de Bárbara, asumiendo que Bárbara sólo puede estar 8 horas diarias fuera de su casa, y su padre un hombre muy celoso no permite que lleve hombres a su casa.
b) Si ambos novios le exigen un mínimo de 8 horas de compañía o de lo contrario terminarán con Bárbara, ¿podrá Bárbara cumplir con esta restricción?  Comente.
Respuestas: 

a)
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b) Justamente cuando Bárbara ocupa 8 horas con cada uno, recibe 120 unidades de placer por cada uno, que es un punto de la FPP, por ende es una opción eficiente en la utilización de recursos.
P2.-  20%

Josefina siempre ha querido tener una pintura de ella, para ello contactó a un famosísimo pintor, el trato consistió en que Josefina debía pagar 1 millón de pesos antes de la pintura y 1 millón de pesos cuando la pintura estuviera terminada. Cuando el pintor terminó el cuadro, Josefina al verlo decidió no pagar el millón faltante y no quedarse con la pintura. Comente que debe haber pensado económicamente Josefina para rechazar el cuadro.
Respuesta: Claramente a Josefina no le gustó el cuadro, o más bien no lo valoró en más de 1 millón de pesos, que es el dinero que le faltaba por pagar, para su decisión no consideró el millón de pesos que había pagado antes, pues este ya era un costo hundido.

P3.- 40%
A partir de la lectura “La organización económica de un campo de concentración” de R.A. Radford, conteste:

a) Cuál era el efecto en el precio de los bienes de:

i. Las entregas y el contenido de los paquetes de la Cruz roja.

ii. La llegada de nuevos prisioneros al campo

Utilice curvas de oferta y demanda para explicar tal efecto.
Las entregas generaban aumentos (expansiones) de la oferta, lo que generaba una caída del precio. De la misma forma, aumentos o disminuciones de las cantidades de los productos en las canastas producían disminuciones/aumentos de los precios.

AQUÍ SE REQUIERE QUE HAGAN LOS GRAFICOS

b) ¿A qué se refiere el autor con “[…] el contacto con los indios tuvo su valor hasta el final […]”? Explique 

Los indios tenían gustos distintos al resto, específicamente no comían carne, y la intercambiaban por bienes como mantequilla y mermelada. Las diferencias en la demanda en cada uno de estos bienes producían diferencias en los precios que eran aprovechados por la gente que tenía contacto con los indios, mediante arbitraje.
Al ver esta oportunidad de ganar dinero, un número creciente de personas comenzó a practicar esta actividad, con la consiguiente disminución en la brecha de los precios debido a la competencia. Sin embargo, nunca los precios llegaron a igualarse entre ambos mercados debido a las barreras de lenguaje.  

c) ¿Cuál es, según el autor, la posible causa de la deflación observada en épocas de bombardeos? Explique. (Deflación = Inflación Negativa)

En épocas de bombardeo, el valor intrínseco de los cigarrillos (su capacidad para saciar las ganas de fumar) subía, debido a una mayor tensión. Esto generaba por ende un aumento del valor relativo de los cigarrillos, lo que equivalía a una apreciación de la moneda. (Los precios estaban denominados en cigarrillos).

